
Seinäjoen nuorisovaltuuston kokous 1/26 

Kokousaika: Maanantai 19.1.2026 klo 17.00 

Kokouspaikka: Apila-kirjasto, Jaaksi-sali (Alvar Aallon katu 14, 60100 Seinäjoki) 

 

Päätöksentekijät:   
Veera Niemistö       ​ Puheenjohtaja   
Jone Tikkaoja​ ​ Sihteeri  ​ ​ ​ poissa 
Vilhelmiina Försti   ​ Varasihteeri  
Leevi Niemi​ ​ 1. varapuheenjohtaja 
Mirella Wallin       ​ 2. varapuheenjohtaja 
Mico Ellefson​ ​ Jäsen 
Emma Engø​ ​ Jäsen​ ​ ​ saapui ajassa 17.25 
Kai Gerey​ ​ Jäsen​ ​ ​ saapui ajassa 17.05, 

poistui ajassa 18:07 
Maikki Heinonen​ Jäsen 
Nella Hänninen​​ Jäsen 
Nex Hätälä​ ​ Jäsen 
Julia Jalava​ ​ Jäsen 
Katriina Kallio-Könnö​ Jäsen 
Leevi Koivisto​ ​ Jäsen 
Atso Kuusisto​ ​ Jäsen 
Miro Lyly​ ​ Jäsen​ ​ ​ ​ poissa 
Fanny Merisalo​ ​ Jäsen 
Markku Michael Boy​ Jäsen 
Veera Mäkelä​ ​ Jäsen 
Lilja Panula​ ​ Jäsen 
Scarlett Rantamäki​ Jäsen 
Vilho Rintala​ ​ Jäsen 
Saara Sorsa​ ​ Jäsen 
Tony Tuikka​ ​ Jäsen 
Netta Wallin​ ​ Jäsen 
Evie Wiltshear                ​ Jäsen 

 
 ​  

Muut kutsutut:  
​ ​ ​ ​ Olivia Hietamäki​ Varajäsen​ ​ ​ poissa 

Seela Jokiaho​ ​ Varajäsen 
Topi Leppäkangas​ Varajäsen​ ​ ​ poissa 
Aada-Sofia Marjeta​ Varajäsen​ ​ ​  
Aaro Pääkkönen​​ Varajäsen​ ​ ​ poissa 
Aukusti Saari​ ​ Varajäsen​ ​ ​ poissa 

​ ​ ​ ​ Laura Ala-Kokko​​ Nuvakummi​ ​ ​ poissa 
Sanna Anttila​ ​ Nuvakummi​ ​ ​ poissa 
Hannu Haapasalmi​ Nuvakummi 
Juha Julmala​ ​ Nuvakummi​ ​ ​ poissa 



Hannu Laturi​ ​ Nuvakummi 
Lasse Niemi​ ​ Nuvakummi​ ​ saapui 17:24 
Lari Paski​ ​ Nuvakummi 
Kimmo Rantanen​ Nuvakummi​ ​  
Gobinda Rijal​ ​ Nuvakummi​ ​ poistui 19:03 
Paula Risikko​ ​ Nuvakummi​ ​ poissa 
Marko Salimäki​​ Nuvakummi​ ​ poissa 
Pauliina Suvisalmi​ Nuvakummi​ ​ poissa 
Sanna Valkeemäki​ Ohjaaja 
Kirsi Mattila ​ ​ Yhteyshenkilö​ ​ poissa 
 
 

§ 1 Kokouksen avaaminen.  

Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Veera Niemistö avaa kokouksen. 

Päätös: Kokous avataan ajassa 17.02. 

 

 

§ 2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.  

Tarkastetaan kokouksen läsnäolijat nimenhuudolla ja todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi  

vähintään kolmasosan jäsenistä ollessa paikalla ja esityslistan ollessa lähetettynä neljä vuorokautta  

ennen kokousta.  

Pohjaesitys: Todetaan kokouksen läsnäolijat ja kokouksen päätösvaltaisuus.  

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

§ 3 Kokouksen järjestäytyminen.  

Valitaan kokousvirkailijat ja myönnetään läsnäolo- ja puheoikeudet.  

Pohjaesitys: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Mico Ellefson ja Emma Engø. 

Puheenjohtajana toimii Veera Niemistö ja sihteerinä Tikkaojan ollessa estynyt toimii Vilhelmiina Försti. 

Annetaan puhe- ja läsnäolo-oikeus nuvakummeille, ohjaajalle, yhteyshenkilölle ja muille mahdollisille 

paikalla oleville.   

Päätös: Emma Engøn saavuttua myöhässä, valittiin hänen tilalleen pöytäkirjantarkastajaksi Maikki 
Heinonen. 

§ 4 Esityslistan hyväksyminen.  

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi  

Päätös: Hyväksyttiin pohjaesityksen mukaisesti. 

§ 5 Seinäjoen nuorisovaltuusto 2025 toimintakertomus.  

Pohjaesitys: Käydään läpi vuoden 2025 toimintakertomus ja hyväksytään se.   

 Nuorisovaltuuston toimintakertomus 2025

https://docs.google.com/document/d/1yvkCTLmwMZQiY3hjwXhgVcXINnJezbYsYYrQe_ec6Uw/edit?usp=sharing


Päätös: Toimintakertomuksen käsittely siirrettiin tapahtuvaksi §20 jälkeen 

teknisten ongelmien vuoksi. Hyväksyttiin pohjaesityksen mukaisesti. 

 

§ 6 Seinäjoen nuorisovaltuuston 2026 toimintasuunnitelma.  

Pohjaesitys: Vuoden 2026 virallinen toimintasuunnitelma hyväksytään kokouksessa 

2/26. Vuoden 2026 toimintaa on tarkoitus suunnitella yhdessä vuoden 

ensimmäisessä nuvatapaamisessa.​
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 

 

§ 7 Nuorisovaltuuston budjetti 2026.  

Nuorisovaltuuston budjetti vuodelle 2026 on alustavasti 6000€. 

Pohjaesitys: Hallitus esittää, että nuorisovaltuuston vuoden budjetti suunniteltaisiin vuoden 

ensimmäisessä nuvatapaamisessa ja hyväksyttäisiin seuraavassa kokouksessa. Kun budjetti ideoitaisiin 

tulevassa nuvatapaamisessa, saadaan siitä enemmän uuden nuorisovaltuuston tarpeiden ja tavoitteiden 

mukainen. 

Päätös: Hyväksyttiin hallituksen esityksen mukaisesti. 

 

 

§ 8 Valitaan puheenjohtaja vuodelle 2026. 

​
Puheenjohtajan tehtävä: 

●​ Johtaa nuorisovaltuuston kokouksia 

●​ Puheenjohtaja laatii esityslistan yhdessä hallituksen kanssa 

●​ Valvoo nuorisovaltuuston toiminnan laillisuutta ja tasa-arvoisuutta 

●​ Pitää huolen, että kaikilla Seinäjoen nuorilla on mahdollisuus vaikuttaa nuoria koskeviin asioihin 
●​ Organisoi nuorisovaltuuston toimintaa 

●​ Edustaa nuorisovaltuustoa eri tilaisuuksissa, ellei valtuusto toisin päätä tai ole estynyt 

●​ Pitää huolen, että nuorisovaltuuston toiminta on valtuuston sääntöjen mukaista 

●​ Voi tehdä taloudellisia päätöksiä viiteensataan (500) euroon asti tilikaudessa 

●​ On ensisijaisesti vastuussa toimistaan nuorisovaltuustolle 

 

Pohjaesitys: Halukkaat puheenjohtajaehdokkaat asettuvat ehdolle, ja saavat pitää kolmen minuutin  
linjapuheen. Jos ehdokkaita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaalit suljetulla lippuäänestyksellä. 
Kokous:  

Ehdolle asettuivat Leevi Niemi ja Veera Niemistö.​
Ehdokkaat pitivät linjapuheet ja suoritettiin suljettu lippuäänestys, jossa äänet jakautuivat seuraavasti: 

Leevi Niemi: 8 

Veera Niemistö: 17 

Päätös: Valittiin puheenjohtajaksi Veera Niemistö. 
 
 
§ 9 Valitaan 1. varapuheenjohtaja vuodelle 2026.  



 
1. varapuheenjohtajan tehtävät: 

●​ Toimii puheenjohtajana varsinaisen puheenjohtajan ollessa estynyt tai esteellinen 

●​ Laatii esityslistan yhdessä muun hallituksen kanssa 

●​ Vastaa edunvalvonnasta 

●​ Kirjoittaa nuorisovaltuuston kannanotot ja aloitteet 

●​ Seuraa kaupungin päätöksentekoa, ja tiedottaa valtuustoa nuorille olennaisista asioista 

●​ On ensisijaisesti vastuussa toimistaan nuorisovaltuustolle 

 
Pohjaesitys: Halukkaat 1. varapuheenjohtajaehdokkaat asettuvat ehdolle, ja saavat pitää kahden  

minuutin linjapuheen. Jos ehdokkaita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaalit suljetulla 

lippuäänestyksellä. 

Kokous: 

Ehdolle asettuivat Leevi Niemi ja Mirella Wallin.​
Ehdokkaat pitivät linjapuheet ja suoritettiin suljettu lippuäänestys, jossa äänet jakautuivat seuraavasti: 

Leevi Niemi: 10 

Mirella Wallin: 16 

Päätös: Valittiin 1. varapuheenjohtajaksi Mirella Wallin. 
 
 
§ 10 Valitaan 2. varapuheenjohtaja vuodelle 2026.  
 
2. varapuheenjohtajan tehtävät: 

●​ Toimii puheenjohtajana varsinaisen puheenjohtajan sekä ensimmäisen varapuheenjohtajan 
ollessa estyneitä tai esteellisiä 

●​ Laatii esityslistan yhdessä muun hallituksen kanssa 

●​ Toimii taloudenhoitajana 

●​ Vastaa lautakuntatyöskentelyn toimivuudesta 

●​ On ensisijaisesti vastuussa toimistaan nuorisovaltuustolle 

 
Pohjaesitys: Halukkaat 2. varapuheenjohtajaehdokkaat asettuvat ehdolle, ja saavat pitää kahden  

minuutin linjapuheen. Jos ehdokkaita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaalit suljetulla 

lippuäänestyksellä. 

Kokous:  

Ehdolle asettui Leevi Niemi. 

Päätös: Valittiin 2. varapuheenjohtajaksi Leevi Niemi. 
 

 

§ 11 Valitaan sihteeri vuodelle 2026.  

 

Sihteerin tehtävät: 

●​ Toimii kokouksen sihteerinä 

●​ Laatii esityslistan yhdessä muun hallituksen kanssa 

●​ Lähettää kokouskutsun ja esityslistan nuorisovaltuustolle sekä muille asianomaisille 



●​ Laatii pöytäkirjan 

●​ Lähettää pöytäkirjan nuorisovaltuustolle sekä muille asianomaisille 

●​ Lähettää kokousmatkojen tiedot nuorisosihteerille 

●​ Vastaa nuorisovaltuuston asiakirjojen arkistoinnista 

●​ On ensisijaisesti vastuussa toimistaan nuorisovaltuustolle 

 

Pohjaesitys: Halukkaat sihteeriehdokkaat asettuvat ehdolle, ja saavat pitää kahden minuutin  
linjapuheen. Jos ehdokkaita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaalit suljetulla lippuäänestyksellä. 
Kokous:  
Ehdolle asettui Evie Wiltshear. 

Päätös: Valittiin sihteeriksi Evie Wiltshear. 
 
 
 
 
§ 12 Valitaan varasihteeri vuodelle 2026.  
 
Varasihteerin tehtävät: 

●​ Toimii kokouksen sihteerinä sihteerin ollessa estynyt tai esteellinen 

●​ Avustaa sihteeriä tämän tehtävissä yhdessä sovitussa laajuudessa 

●​ Vastaa muista sihteerille kuuluvista tehtävistä tämän ollessa estynyt tai esteellinen 
●​ On ensisijaisesti vastuussa toimistaan nuorisovaltuustolle 
 

Pohjaesitys: Halukkaat varasihteeriehdokkaat asettuvat ehdolle, ja saavat pitää kahden minuutin  

linjapuheen. Jos ehdokkaita on enemmän kuin yksi, suoritetaan vaalit suljetulla lippuäänestyksellä. 

Kokous:  

Ehdolle asettuivat Nex Hätälä ja Tony Tuikka.​
Ehdokkaat pitivät linjapuheet ja suoritettiin suljettu lippuäänestys, jossa äänet jakautuivat seuraavasti: 

Nex Hätälä: 22 

Tony Tuikka: 3 

Tyhjä: 1 

Päätös: Valittiin varasihteeriksi Nex Hätälä. 
 
 
§ 13 Valitaan varsinaiset ja varaedustajat lautakuntiin.  
 
Lautakuntaedustajien tehtävät: 
• Edustavat nuorisovaltuustoa kaupungin lautakunnissa  

• Käyvät esityslistan läpi yhdessä nuorisovaltuuston kanssa  

• Pohtivat yhdessä muun valtuuston kanssa nuorisovaltuuston kannan käsiteltäviin asioihin  

• Tuovat lautakunnissa nuorisovaltuuston yhteisen kannan esiin 

• Toimittavat nuorisovaltuustolle kokousmuistion, ja pitävät ajan tasalla lautakunnan kuulumisista 

 • Ovat ensisijaisesti vastuussa toimistaan nuorisovaltuustolle  

 



Pohjaesitys: Halukkaat lautakuntaedustajat asettuvat ehdolle ja saavat pitää kahden minuutin 

linjapuheen. Jos ehdokkaita on enemmän kuin kaksi, suoritetaan vaalit suljetulla lippuäänestyksellä. 

 

§ 13.1 Valitaan varsinainen ja varaedustaja elinvoimalautakuntaan.  

Kokous:  

Ehdolle varsinaiseksi edustajaksi asettui Mirella Wallin ja varaedustajaksi Lilja Panula. 

Päätös: Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Mirella Wallin ja varaedustajaksi Lilja Panula. 

 

§ 13.2 Valitaan varsinainen ja varaedustaja hyvinvointilautakuntaan.  

Kokous:  

Ehdolle asettuivat Mico Ellefson, Leevi Niemi ja Evie Wiltshear. Mico Ellefsonin ollessa ehdolla, 

ei hän voi osallistua ääntenlaskuun. Valittiin Nella Hänninen laskemaan äänet kyseisessä 

kohdassa. 

Halukkaat ehdokkaat pitivät linjapuheet ja suoritettiin suljettu lippuäänestys, jossa äänet 

jakautuivat seuraavasti: 

Mico Ellefson: 12 

Leevi Niemi: 7 

Evie Wiltshear: 6 

Päätös: Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Mico Ellefson ja varaedustajaksi Leevi Niemi. 

 

§ 13.3 Valitaan varsinainen ja varaedustaja kasvatus- ja opetuslautakuntaan.  

Kokous:  

Ehdolle asettuivat Katriina Kallio-Könnö, Leevi Koivisto, Leevi Niemi, Lilja Panula ja Scarlett 

Rantamäki 

Halukkaat ehdokkaat pitivät linjapuheet ja suoritettiin suljettu lippuäänestys, jossa äänet 

jakautuivat seuraavasti: 

Katriina Kallio-Könnö: 0 

Leevi Koivisto: 6 

Leevi Niemi: 3 

Lilja Panula: 12 

Scarlett Rantamäki: 4 

Päätös: Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Lilja Panula ja varaedustajaksi Leevi Koivisto. 

 

§ 13.4. Valitaan varsinainen ja varaedustaja kaupunkiympäristölautakuntaan.  

Kokous:  

Ehdolle asettuivat Leevi Koivisto ja Netta Wallin 

Halukkaat ehdokkaat pitivät linjapuheet ja suoritettiin suljettu lippuäänestys, jossa äänet 

jakautuivat seuraavasti: 

Leevi Koivisto: 8 

Netta Wallin: 16 

Hylätty: 1 



Päätös: Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Netta Wallin ja varaedustajaksi Leevi Koivisto. 

 

 

§ 14 Valitaan somevastaavat.  

 

Somevastaavien tehtävät: 
• Vastaavat ulkoisen tiedottamisen sisällöstä  

• Huolehtivat, että nuorisovaltuuston sivuja päivitetään säännöllisesti  

• Huolehtivat, että sieltä löytyvät ajankohtaiset asiat  

• Huolehtivat, että sisältö on yhdenmukaista ja houkuttelevaa  

• Ovat vastuussa valtuuston graafisen sisällön tuottamisesta  

• Ovat ensisijaisesti vastuussa toimistaan sihteereille  

 

Pohjaesitys: Kartoitetaan halukkaat somevastaavat ja hallitus esittää, että jokainen halukas pääsisi 

sometiimiin mukaan, koska sosiaalinen media on nuorisovaltuustolle tärkeä alusta toimia ja levittää 

informaatiota.  

Kokous:  Ehdolle asettuivat Vilhelmiina Försti, Scarlett Rantamäki, Mico Ellefson, Nex Hätälä, 

Fanny Merisalo, Nella Hänninen, Saara Sorsa, Lilja Panula, Maikki Heinonen, Veera Mäkelä, Tony 

Tuikka, Emma Engø ja Leevi Niemi. 

Päätös: Valittiin somevastaaviksi Vilhelmiina Försti, Scarlett Rantamäki, Nex Hätälä, Mico Ellefson, 
Fanny Merisalo, Nella Hänninen, Saara Sorsa, Lilja Panula, Maikki Heinonen, Veera Mäkelä, Tony 
Tuikka, Emma Engø ja Leevi Niemi. 
 
 
§ 15 Valitaan tapahtumatyöryhmä.  
 
Tapahtumatyöryhmä suunnittelee sekä toteuttaa tapahtumia ja niiden markkinointia.  

Pohjaesitys: Sometiimin valinnan tavoin hallitus ehdottaa, että tapahtumatyöryhmään 

otetaan kaikki halukkaat.   

Kokous: Ehdolle asettuivat Scarlett Rantamäki, Netta Wallin, Julia Jalava, Nex Hätälä, 

Fanny Merisalo, Atso Kuusisto, Seela Jokiaho ja Emma Engø. 

Päätös: Valittiin tapahtumatyöryhmään  Scarlett Rantamäki, Netta Wallin, Julia Jalava, Nex Hätälä, 
Fanny Merisalo, Atso Kuusisto, Seela Jokiaho ja Emma Engø. 
 
 

 
 
§ 16 Kaupunginvaltuuston edustaja. 
 
Nuorisovaltuustolla on edustuspaikka kaupunginvaltuustossa. Yleensä edustaja on nuorisovaltuuston 

puheenjohtaja ja varaedustaja on 1. varapuheenjohtaja.  

Pohjaesitys: Valitaan edustajaksi nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja varaedustajaksi 1. 

varapuheenjohtaja. 

Päätös: Hyväksyttiin pohjaesityksen mukaisesti. 



 

 

§ 17 Valitaan Ohjaamon edustajat.  

 

Ohjaamo on kaikille alle 30-vuotiaille tarkoitettu paikka, jossa saa maksutonta apua ja tukea  

monenlaisiin asioihin opiskelusta ja työllistymisestä asumiseen ja kaikkeen näiden väliltä. 

Pohjaesitys: Valitaan kaksi varsinaista ja yksi varaedustaja Ohjaamon työryhmään.   
Kokous: Ehdolle varsinaiseksi jäseniksi lähtivät ehdolle Leevi Koivisto ja Mirella Wallin ja varajäseneksi 
Katriina Kallio-Könnö. 
Päätös: Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Leevi Koivisto ja Mirella Wallin ja varaedustajaksi Katriina 
Kallio-Könnö. 
 
 
§ 18 Valitaan Festaripakka-työryhmän edustajat.  
 
Festaripakka-työryhmä pyrkii vähentämään ja ennaltaehkäisemään nuorten päihteiden käyttöä sekä 
edistämään vastuullista juhlimista ja päihteetöntä kaupunkiympäristöä. 
Pohjaesitys: Valitaan kaksi varsinaista ja yksi varaedustaja Pestaripakka-työryhmään. 

Kokous: Ehdolle asettui varsinaisiksi jäseniksi Leevi Niemi ja Evie Wiltshear sekä varaedustajaksi Tony 
Tuikka. 
Päätös: Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Leevi Niemi ja Evie Wiltshear ja varaedustajaksi Tony Tuikka. 

 

 

§ 19 Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuuston edustajat.  

 
Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuustoon valitaan kaikista alueen nuorisovaltuustoista edustaja ja 

varaedustaja.  

Pohjaesitys: Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuuston kaudet menevät meidän nuorisovaltuustomme kanssa 
eri tahtiin ja he eivät ota tällä hetkellä uusia jäseniä kokoonpanoonsa. Hallitus esittää, että tällä hetkellä 
Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuustossa olevat edustaja Mirella Wallin ja varaedustaja Veera Niemistö 
saisivat jatkaa edustajina, kunnes Etelä-Pohjanmaan nuorisovaltuuston kokoonpano vaihtuu. 
Päätös: Hyväksyttiin pohjaesityksen mukaisesti. 
 
 
§ 20 Valitaan Unicefin lapsiystävällinen kunta -työryhmän edustajat.  
 
Työryhmän tavoitteena on vahvistaa lapsen oikeuksien toteutumista kunnan päätöksenteossa ja kunnan 
palvelujen järjestämisessä.  
Pohjaesitys: Valitaan kaksi varsinaista ja yksi varaedustaja työryhmään.   
Kokous: Ehdolle asettui Fanny Merisalo, Markku Michael Boy, Scarlett Rantamäki ja Netta Wallin. 
Fanny Merisalo: 12 
Markku Michael Boy: 6 
Scarlett Rantamäki: 1 
Netta Wallin: 6 
Markku Michael Boyn ja Netta Wallinin äänten ollessa tasan, suoritettiin arvónta varsinaisen jäsenen 
valitsemiseksi. Täten Netta Wallin valittiin toiseksi varsinaiseksi jäseneksi. 



Päätös: Valittiin varsinaiseksi edustajaksi Fanny Merisalo ja Netta Wallin ja varaedustajaksi Markku 
Michael Boy. 
 

 

§ 21 Kokousaikatauluehdotus 2026. 
  
Hallitus ehdottaa seuraavia kokousaikoja vuodelle 2026:  
 

2.3.​ ​  

11.5.​ ​  

17.8.​ ​  

19.10.​ ​  

14.12. 

 

Pohjaesitys: Hyväksytään yllä olevat ajankohdat alustaviksi kokousajoiksi. Tarvittaessa 

nuorisovaltuusto voi muuttaa ajankohtia päätöksellään.  

Päätös: Pohjaesitys hyväksyttiin. 

 

 

§ 22 Tapaamisaikatauluehdotus 2026.  
 
Hallitus ehdottaa seuraavia aikoja nuvatapaamisille: 
 
19.2.​ ​  
8.5.​ ​  
11.8.​ ​  
9.10.​ ​  
9.12. 
 
Lisäksi ehdotetaan yhtä nuvatapaamista pidettäväksi kesälomalla. Kesätapaamisen ajankohta voidaan 
päättää myöhemmin. 
 
Pohjaesitys: Hyväksytään yllä olevat ajankohdat alustaviksi tapaamisajankohdiksi. 

Tarvittaessa nuorisovaltuusto voi muuttaa ajankohtia päätöksellään.  

Päätös: Pohjaesitys hyväksyttiin.  

 

 

§ 23 Jone Tikkaojan eropyyntö. 

Edustaja Jone Tikkaoja on jättänyt eropyynnön 7.1.2026 yli-ikäistymisensä johdosta. 

Pohjaesitys: Hyväksytään Tikkaojan eropyyntö. 

Päätös: Hyväksyttiin Tikkaojan eropyyntö. 

 

 

§ 24 Muut esille tulevat asiat.  



Kokous: Ei muita esille tulevia asioita. 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 

§ 25 Seuraavan kokouksen ajankohta.  
Kokous: Seuraavan kokouksen ajankohta on 2.3.2026. 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 

§ 26 Seuraavan nuvatapaamisen ajankohta.  
Kokous: Seuraavan nuvatapaamisen ajankohta on 19.2.2026. 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

§ 27 Kokouksen päättäminen.  
Uusi puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös: Puheenjohtaja Veera Niemistö päätti kokouksen ajassa 19.59. 


